



31 мая 2019 года в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур прошло торжественное мероприятие, посвященное проводам на заслуженный отдых работников предприятия.

Почетными гостями мероприятия стали Валентина Петровна Шевченко, Амангельды Бертлеуович Абдиреев и Сыргабай Кожаев. Каждый из них проработал на предприятии более 20 лет. За эти годы, благодаря своему профессионализму, добросовестному отношению к своей профессии и нашему общему делу, они заслужили любовь

коллег и уважение руководства.

Первым поздравил почетных гостей с выходом на заслуженный отдых генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Юрий Дмитриевич Адамчук. Он, от лица всего коллектива, поблагодарил их за труд и мастерство, мудрость, опыт и знания, которыми наши работники-пенсионеры делились с молодыми поколениями специалистов, поучая и наставляя их в профессии. Юрий Дмитриевич от всей души пожелал, чтобы выход на пенсию стал стартом для новой, полной радостных мгновений и позитивных впечатлений, жизни, а также крепкого здоровья, удачи и долгих лет жизни!





Следующей со словами поздравления и благодарности обратилась к пожилым работникам председатель профсоюзной организации «Энергетик» работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Файза Захаровна Жанабаева. От лица профсоюзной организации она поблагодарила пенсионеров за их активное участие в делах общественной жизни предприятия и пожелала крепкого здоровья и долгих лет, удачи в любых затеях, вдохновения для новых свершений и хорошего настроения, чтобы никогда не иссякала жажда исследовать окружающий мир и счастливо жить в нем!



Слова признательности и благодарности дорогим работникам-пенсионерам выразили их непосредственные коллеги, руководители и представители молодого поколения специалистов, пожелав здоровья, бодрости на долгие годы, жизненной энергии, оптимизма, семейного благополучия и тепла!



Участниками художественной самодеятельности предприятия был подготовлен небольшой праздничный концерт, в котором стихами и музыкальными подарками поздравляли и желали всего самого наилучшего ветеранам, уходящим на заслуженный отдых.



В завершении мероприятия каждый пенсионер поблагодарил всех собравшихся за теплые слова и пожелания, за чудесные годы работы на предприятии и, в свою очередь, пообещали никогда не забывать дружный коллектив «Байконурэнерго».

